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WyłoŜono do wglądu dnia 07 maja 2012 
NR RGK.0002.4.2012 
 

Protokół  
z XXIV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, która odbyła się dnia 26 

kwietnia 2012 r., w Auli Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach, ul. Czysta 1 a. 
 

Sesja trwała od godziny 15:00 do 18:20 
Sesję prowadził: Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut  
Sekretarz obrad: Zbigniew Moroz 
Protokolant posiedzenia: Natalia Sadłowska 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

 
 

W sesji udział wzięli: 
 

1. Radni Gminy Białe Błota; 
2. Wójt Gminy: Katarzyna Kirstein-Piotrowska 
3. Zastępca Wójta: Jan Jaworski; 
4.   Radca Prawny: Edyta Ksobiak; 
5.   Skarbnik Gminy Białe Błota: Lucyna Krasulak; 
6.   Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota; 
7.   Kierownicy jednostek organizacyjnych i szkół z Gminy Białe Błota; 
8.   Sołtysi; 
9.   Zaproszeni goście; 
10. Mieszkańcy Gminy Białe Błota. 

 

 

Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XXIV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad XXIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a) Komisja BudŜetu i Finansów; 
b) Komisja Rewizyjna; 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
8. Informacja Dyrektora Gminnego Centrum Kultury o działalności GCK w I kwartale oraz 
plany do końca 2012  roku. 
9. Podjęcie uchwał: 
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1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Białobłockiego Ośrodka Kultury  
za okres od 01.01.2011 - 31.12.2011 r.; 

2. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Wiejskiego Ośrodka Kultury 
w Łochowie za okres 01.01.2011 do 31.12.2011 r.; 

3. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
4. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej; 
5. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienia 

nieruchomości gruntowej; 
6. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2012 r.; 
7. w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej na rok 2011 dla Gminy Białe 

Błota; 
8. w sprawie powierzenia Miastu Bydgoszcz wykonania zadania własnego Gminy Białe 

Błota polegającego na zapewnieniu budowy i eksploatacji regionalnej instalacji do 
przetwarzania odpadów komunalnych.  

 
10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15. Zakończenie obrad XXIV sesji VI Kadencji. 
 
 
Ad.1. Otwarcie XXIV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Bi ałe Błota, powitanie oraz 
stwierdzenie quorum. 
 
Wiceprzewodniczący RG Henryk Sykut powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził 
quorum przy obecności 13 (na sesji nieobecny był radny Robert Baranowski) Radnych 
Gminy Białe Błota władni byli podejmować uchwały. 
 
 
Ad. 2. Wybór Sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o przegłosowanie kandydatury na sekretarza obrad 
radnego Zbigniewa Moroza. Wniosek został zatwierdzony przy 11 głosujących „za” oraz 1 
głosie „wstrzymuj ącym się” (podczas głosowania nieobecny był radny Andrzej Kieroński). 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał o ewentualne uwagi, co do porządku obrad. 
Sekretarz Gminy Anna Rywak zgłosiła wniosek o wycofanie z porządku obrad uchwał  
w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Białobłockiego Ośrodka Kultury  za 
okres od 01.01.2011 - 31.12.2011 r. oraz w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 
Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie za okres 01.01.2011 do 31.12.2011 r.; 
Przewodniczący Henryk Sykut poddał niniejszy wniosek pod głosowanie. 
Radni 12 głosami „za”  przyjęli w/w wniosek (podczas głosowania nieobecny był radny 
Andrzej Kieroński). 
Pod głosowanie został poddany porządek obrad wraz ze zmianami. 
Radni 12 głosami „za”  przyjęli porządek obrad po zmianach (podczas głosowania nieobecny 
był radny Andrzej Kieroński). 
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Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XXIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG powiadomił, iŜ nie wpłynęły Ŝadne uwagi do protokołu  z XXIII Sesji 
Rady Gminy Białe Błota w związku z czym poddał go pod głosowanie. 
Rada Gminy 12 głosami „za”  przyjęła niniejszy protokół (podczas głosowania nieobecny 
był radny Andrzej Kieroński). 
 
Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informacje dotyczące działań Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym.  
 
 
Ad. 6. Informacja Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji 
w okresie międzysesyjnym: 
 

a) Komisja BudŜetu i Finansów: 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji  przedstawił sprawozdanie 
dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 
b) Komisja Rewizyjna: 

Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji  przedstawił sprawozdanie 
dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 

c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska: 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji  przedstawił 
sprawozdanie dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 

d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej:  
Radna Maria Wolsztyńska jako Przewodnicząca Komisji przedstawiła 
sprawozdanie dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 
Ad.7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójta Katarzyna Kirstein-Piotrowska poinformowała o działaniach w okresie 
międzysesyjnym.  
 
Ad. 8. Informacja Dyrektora Gminnego Centrum Kultur y o działalności GCK  
w I kwartale oraz plany do końca 2012  roku. 
 
Informacji na temat działalności Gminnego Centrum Kultury oraz planów działania w roku 
m2012 r., przedstawił p. Jarosław Zwoliński – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury 
w Białych Błotach. 
 
Przewodniczący Rady H. Sykut  poprosił o zadawanie pytań p. Zwolińskiemu. 
 
Radny Jacek Grzywacz, poruszył kwestię nie ujęcia na plakacie wszystkich imprez 
majówkowych. 
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Dyrektor GCK  wyjaśnił, Ŝe na niniejszym plakacie zostały zamieszczone jedynie imprezy 
w okresie 01-05 maja, aby był on czytelny. 
Radna Maria Wolsztyńska poruszyła problem dalszego podziału ośrodka na Łochowo i 
Białe Błota mimo połączenia w jedno centrum. Przedstawiła takŜe swoje oczekiwania na 
konkurs na stanowisko dyrektora oraz nowych koncepcji, planów funkcjonowania ośrodka 
kultury. 
Radny Andrzej Kieroński przedstawił, widoczność podziału takŜe wśród pracowników oraz 
nieobecność dyrektora na festiwalu tańca – większość spraw związanych z organizacją 
festiwalu załatwianych było z p. Czarnowskim. 
Dyrektor Jarosław Zwoliński na zapytanie radnej Wolsztyńskiej odpowiedział, ze 
stworzył nowy plan, a jeŜeli rada chce więcej to przygotuje go ponownie. Na temat festiwalu 
tańca poruszony przez radnego Kierońskiego wyjaśnił, Ŝe na ubiegłorocznym festiwalu był 
o wiele dłuŜej. 
Wójt Katarzyna Kirstein-Piotrowska wyjaśniła, Ŝe ma zaufanie zarówno do p. 
Zwolińskiego, p. Czarnowskiego jak i pozostałych pracowników, dlatego wierzy, Ŝe dojdą do 
porozumienia.  
 
Ad. 9. Podjęcie uchwał: 
 

- w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
 
Przewodniczący zapytał o ewentualne uwagi do projektu uchwały, następnie poddał go 
pod głosowanie. 
Rada Gminy 13 głosami „za” podjęła uchwałę Nr RGK.0007.47.2012  
 
- w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej; 
 
Przewodniczący Henryk Sykut poddał pod głosowanie w/w uchwałę. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie 
nieruchomości gruntowej. 
 
- w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienia 

nieruchomości gruntowej; 
 
Przewodniczący H. Sykut poddał pod głosowanie niniejszy projekt uchwały. 
Radni 13 głosami „za”  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.49.2012 
 
- w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2012 r.; 
 
Skarbnik Gminy Lucyna Krasulak  złoŜyła wniosek o wprowadzenie autopoprawki do 
projektu uchwały  tj. po stronie wydatków kwotę 4.000,00 zł przeznacza się na zakup 
tablicy interaktywnej dla Szkoły Podstawowej w Białych Błotach oraz w związku z 
powstaniem nowej jednostki budŜetowej Centrum obsługi Edukacji i Sportu przejmie 
róŜnicę planu budŜetowego na 2012 r. w rozdziałach klasyfikacji budŜetowej 
likwidowanego Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół.  
 
Przewodniczący H. Sykut poddał pod głosowanie autopoprawkę. 
Zmiana została przegłosowana 13 głosami „za”.  
Następnie pod głosowanie został poddany cały projekt uchwały. 
Rada Gminy 13 głosami „za”  podjęła uchwałę Nr RGK.0007.50.2012 
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- w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej na rok 2011 dla Gminy Białe 
Błota; 
 
Projekt uchwały przedstawiła p. Alicja Piskuła- Zastępca Kierownika GOPS. 
Radna Maria Wolsztyńska zawnioskowała o akceptację kierunków zmierzających do 
powstania schroniska dla bezdomnych. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Rada Gminy 13 głosami „za”  podjęła niniejszą uchwałę. 
 
- w sprawie powierzenia Miastu Bydgoszcz wykonania zadania własnego Gminy Białe 
Błota polegającego na zapewnieniu budowy i eksploatacji regionalnej instalacji do 
przetwarzania odpadów komunalnych.  
 
Przewodniczący Henryk Sykut wypowiedział się, co do w/w projektu uchwały i zadał 
pytanie, czy podjęcie tejŜe uchwały nie spowoduje zbyt duŜego obciąŜenia finansowego 
dla społeczeństwa? 
Radny Janusz Walczyński zapytał, czy nie dojdzie do powstania monopolu na terenie 
gminy poprzez wybranie 1 firmy? 
Radny Krzysztof Kocikowski  przedstawił, iŜ wątpliwość budzi zapis w § 4 ust. 3 pkt 1 
lit. „a” porozumienia, a mianowicie „istotne okoliczności”. 
Radca Prawny Edyta Ksobiak wyjaśniła, iŜ „istotne okoliczności” to te, które są 
niezaleŜne od stron, np. zmiana przepisów, czy sytuacja finansowa Gminy. 
Na zapytanie radnego Walczyńskiego, Wójt odpowiedziała, Ŝe wskazanie odbiorcy jest 
obowiązkiem Gminy i monopol niestety jest zagroŜeniem. Co do zapytania o koszty 
wyjaśniła, Ŝe odległość Regionalnej spalarni jest stosunkowo niewielka, zatem mogą być 
mniejsze koszty. 
Radny K. Kocikowski zapytał, czy nie podjęcie uchwały zablokuje moŜliwość 
podpisania porozumienia? 
Wójt wyja śniła, Ŝe tak, gdyŜ musi zostać wskazany odbiorca. 
Wiceprzewodniczący RG Marek Mikuła co do wyboru odbiorcy zapytał, czy znana jest 
szacunkowa wartość zamówienia oraz czy będzie ogłoszony przetarg ograniczony czy 
nieograniczony? 
Wójt odpowiedziała, Ŝe nie jest jeszcze znana szacunkowa wartość, gdyŜ urząd jest na 
etapie kompletowania liczby mieszkańców. 
 
Dyskusja, w której udział wzięli: Przewodniczący Henryk Sykut, radny Janusz 
Walczyński, radny Krzysztof Kocikowski,  Radca Prawny Edyta Ksobiak, Wójt 
Katarzyna Kirstein – Piotrowska, Wiceprzewodniczący RG Marek Mikuła, radny 
Bronisław Balcerowski, radny Jacek Grzywacz 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie powyŜszy projekt uchwały. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie powierzenia Miastu Bydgoszcz 
wykonania zadania własnego Gminy Białe Błota polegającego na zapewnieniu budowy 
i eksploatacji regionalnej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych. 

 
 
Ad. 10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Białe Błota Marek Mikuła, złoŜył wniosek na piśmie, 
dotyczący ul. Makowej w Cielu. wyjaśnił, Ŝe ulica odbiega od planu, jest kręta, a powinna 
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być prostopadła do ul. Osiedle. Zapytał jakie działania w powyŜszej sprawie podejmuje 
urząd? Drugie pytanie, dot. nazwy skrzyŜowania S5-S10 w Białych Błotach, prawdopodobnie ma 
ono nosić nazwę Bydgoszcz Błonie chociaŜ jest na terenie gminy, czy Wójt podjęła jakieś działania w 
tym kierunku? 
Radny Zbigniew Moroz zapytał Na jakim etapie są prace na ul. Hippicznej, Hodowlanej,  
Centralnej, na wyjeździe z ul. Czerskiej oraz na jakim etapie jest wodociąg Łochowo-Łochowice? 
Radny Bronisław Balcerowski poprosił o wystąpienie z wnioskiem do Miasta Bydgoszcz 
o połączenie na skrzyŜowaniu przy Belmie ścieŜki pieszo-rowerowej Bydgoszcz-Łochowo. 
Radny Dariusz Makowski zawnioskował o ujęcie w budŜecie gminy na 2013 r., środków na 
budowę mostu w Dębinku oraz zapytał co to są tereny róŜne? 
Radny Krzysztof Kocikowski złoŜył pisemną interpelację w sprawie pozbawionego nurtu, brudnego 
kanału płynącego przez Przyłęki i Prądki. Radny zadał równieŜ nstp. pytania: czy zobowiązano 
zarządcę do uporządkowania śmieci przy ul. A. Przysieckiego w Przyłękach? Kiedy będzie odbiór 
odpadów wielkogabarytowych? Zawnioskował równieŜ o sprawdzenie  i naprawę złego oznakowania 
ul. Młyńskiej i Wiatrowej w Przyłękach. 
Radna Maria Wolsztyńska zapytała, kto kieruje wnioski do Starostwa w sprawie wyróŜnień dla 
klubów sportowych oraz jakie kryteria są przyjmowane? 
Radna ElŜbieta Lewandowska zadała pytanie, czy jest moŜliwość wykupienia części gruntu oraz 
zrobienia chodnika w Łochowie (dot. duŜego zakrętu w pobliŜu przystanku autobusowego w 
Łochowie), a takŜe , dotyczące tabliczki między Lisim Ogonem, a skrzyŜowaniem z napisem 
krematorium – czy moŜna zmienić ten napis? 
Radna Aleksandra Lubońska zawnioskowała, aby przywrócić znak w Białych Błotach z nazwą 
ul. Konwaliowej. 
 
Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut poinformował, Ŝe zostały udzielone wszystkie 
odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Ad. 12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
 
Odnośnie ul. Makowej w Cielu Wójt Katarzyna Kirstein-Piotrowska poinformowała, Ŝe 
zostanie ona sprawdzona, natomiast co do nazwy węzła Wójt będzie domagać się 
w GDDKiA, aby została uwzględniona nazwa naszej miejscowości. 
Zastępca Wójta Jan Jaworski poinformował, Ŝe na ul. Hippicznej, Hodowlanej i Niedzielną 
odbędzie się przetarg po 7.05. br., do tego dnia moŜna składać równieŜ oferty na wykonanie 
ul. Centralnej, jeŜeli chodzi o ul. Czerską, to Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i 
Autostrad nie chce pozytywnie zaopiniować wniosku, lecz urząd ponownie zwróci się po 
opinię. W sprawie wodociągu, Zastępca wyjaśnił, Ŝe trwają prace  przy odwiertach na ujęciu 
w Łochowie i do połowy maja będą informacje o ilości i jakości wody. 
W sprawie ścieŜki pieszo-rowerowej Wójt odpowiedziała, Ŝe zwróci się z pismem do miasta. 
Zastępca Jan Jaworski odnoście mostu w Dębinku wyjaśnił, ze był na wizji lokalnej, 
poinformował, Ŝe most jest cały czas dewastowany, przejeŜdŜają po nim pojazdy z wielką 
prędkością, zagraŜa on bezpieczeństwu w związku z czym naleŜy tę inwestycję umieścić do 
budŜetu. 
Wójt Katarzyna Kirstein - Piotrowska  wyjaśniła, Ŝe tereny róŜne wynikają z klasyfikacji 
gruntów, Skarbnik Lucyna Krasulak  dodała, Ŝe opodatkowanie zaleŜy od klasyfikacji 
gruntów w ewidencji prowadzonej przez Starostwo. 
Na pytania radnego Kocikowskiego, dot. zbiórki odpadów wielkogabarytowych odpowiedzi 
udzielił inspektor ds. ochrony środowiska Anna Zdunek wyjaśniła, Ŝe w tym roku była juŜ 
przeprowadzona zbiórka sprzętów elektronicznych, natomiast nie wiadomo, czy budŜet 
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pozwoli na dalsze działania. Wójt  poinformowała, Ŝe na pozostałe pytanie odpowiedzi 
udzieli na piśmie. 
Sekretarz Anna Rywak wyjaśniła, Ŝe wnioski w sprawie wyróŜnień dla klubów sportowych 
kieruje rada sportu, opiniuje je Wójt, ostatnie wyróŜnienie otrzymał Klub Sportowy z 
Łochowa, natomiast kryteria opracowuje Starosta. sekretarz poinformowała, Ŝe najbliŜsze 
posiedzenie Gminnej Rady Sportu odbędzie się 10 maja br. 
Radna Maria Wolsztyńska zapytała, czy wyróŜnienia nie powinny być przyznawane za 
osiągnięte sukcesy? 
Wójt  odpowiedziała, Ŝe kaŜdy klub powinien być odznaczony. 
Odnośnie zapytania radnej Lewandowskiej Wójt poinformowała, Ŝe sprawdzi czy da się 
wykupić grunt pod chodnik, a takŜe zmienić napis na tabliczce. 
W sprawie ul. Konwaliowej Wójt Katarzyna Kirste in-Piotrowska  poinformowała, Ŝe tabliczka 
zostanie postawiona. 
 
Ad. 13. Wolne wnioski i zapytania. 
 
Radny/Sołtys Jacek Grzywacz zapytał, czy wiadomo coś na temat obwodnicy S-5 przez Lisi 
Ogon? Czy moŜna złagodzić zakręt w Łochowie? A takŜe czy moŜna pomalować wiaty z 
logo np. klubów sportowych? 
p. Andrzej Klesiński mieszkaniec gminy Białe Błota poruszył kwestię węzła Białe Błota – 
na znakach Bydgoszcz Centrum powinny być dopisane Białe Błota oraz skrzyŜowania przy 
wiadukcie Ciele – Trzciniec sam znak ustąp pierwszeństwa nie wystarczy – postawić znak 
stop lub zwiększyć widoczność na skrzyŜowaniu wycinając drzewa i krzewy. 
Radna Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego Lucyna Andrysiak podziękowała 
harcerzom, a w szczególności radnym Aleksandrze Lubońskiej i GraŜynie BłaŜejak. 
Radny Powiatu Bydgoskiego Roman Kowalewski poprosił, aby złoŜyć wniosek do 
GDDKiA o brakujące odcinki chodników i ścieŜek pieszo-rowerowych na odcinku S-5, S-10, 
zabezpieczyć w umowie na dzierŜawę działki w Cielu moŜliwość korzystania z części działki 
przez Gminę oraz o to aby zmienić na stronie internetowej Białych Błot nazwę parafii w 
Cielu. 
p. Henryk Bogusz przedstawiciel Białobłockiego Stowarzyszenie Biznesu zapytał ile 
zapłaciła Gmina za to, Ŝe przetarg na budowę Ŝłobka wygrała firma zewnętrzna spoza terenu 
gminy? 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut zadał pytanie, dot. kolektora w Cielu, który 
nie naleŜy do ZWiUK tylko do Spółdzielni, jest połoŜony częściowo na gruntach Spółdzielni, 
a częściowo na prywatnych 
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Wójt poinformowała, Ŝe koncepcja S-5 została przekazana do GDDKiA, natomiast nie ma 
odpowiedzi czy zostały uwzględnione uwagi zgłaszane przez urząd. Odnośnie zakrętu Wójt 
wyjaśniła, Ŝe grunty, niezbędne do jego złagodzenia są w uŜytkowaniu wieczystym osoby 
prywatnej. JeŜeli chodzi o malowanie wiat, to Wójt nie widzi przeszkód, tyle tylko Ŝeby logo 
było namalowane estetycznie. 
Odnośnie węzła Wójt  poinformowała, Ŝe skieruje pismo, natomiast na drodze w Cielu 
wspomnianej przez p. Klesińskiego odbędzie się wizja lokalna. 
Wójt Katarzyna Kirstein-Piotrowska,  poinformowała radnego Powiatu, ze wróci do tematu 
chodników, a w umowie dzierŜawy będzie znajdować się zastrzeŜenie, Ŝe dzierŜawiona jest 
część działki oraz poinformowała, Ŝe na stronie internetowej zostanie poprawiona nazwa 
parafii w Cielu. 
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Na pytanie p. Bogusza, p. Wójt wyjaśniła, Ŝe w sądzie nie była płacona kara umowna, tylko 
poprzedni zastępca Wójta nie uznawał niektórych robót. Łączna kwota zapłaty wynosiła 
700.000,00 zł 
Nawiązała się dyskusja, w której udział wzięli: H. Bogusz, Wójt Katarzyna Kirstein-
Piotrowska oraz Radca Prawny Edyta Ksobiak. 
Prezes ZWiUK Wojciech Napierała na pytanie H. Sykuta wyjaśnił, Ŝe spółka nie moŜe 
przejąć gruntów naleŜących do Gminy, a takŜe dlatego, Ŝe prawdopodobnie ten kolektor jest 
źle zbudowany. 
 
 
 
Ad. 15. Zakończenie obrad XXIV sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut zamknął posiedzenie XXIV Sesji VI Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
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